Нормативно-правовое регулирование при осуществлении муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения
В рамках осуществления контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог общего пользования местного значения в границах муниципального образования Сырокоренского сельского поселения Рославльского района Смоленской области, должностные лица Администрации муниципального образования Сырокоренского сельского поселения Рославльского района Смоленской области руководствуются следующими нормативными правовыми актами:
- Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
- Федеральный закон от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;
- Федеральный закон от 08.11.2007 № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»;
- Федеральный закон от 10.12.1995 № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения»;
- Федеральный закон от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»;
- приказ Минэкономразвития Российской Федерации от 30.04.2009 № 141 «О реализации положений Федерального закона "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля"» («Российская газета», № 85, 14.05.2009) (далее - Приказ № 141);
- Постановление Правительства РФ от 26 декабря 2018 г. № 1680 “Об утверждении общих требований к организации и осуществлению органами государственного контроля (надзора), органами муниципального контроля мероприятий по профилактике нарушений обязательных требований, требований, установленных муниципальными правовыми актами”;
- Устав Сырокоренского сельского поселения Рославльского района Смоленской области;
- Постановление Администрации Сырокоренского сельского поселения Рославльского района Смоленской области от 25.12.2020г. № 79 «О присвоении автомобильным дорогам общего пользования местного значения
Сырокоренского сельского поселения Рославльского района Смоленской области идентификационных номеров»;
- Постановление Администрации Сырокоренского сельского поселения Рославльского района Смоленской области от 20.03.2020г. № 36 «Об утверждении    Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Согласование схемы движения транспорта и пешеходов на период проведения работ на проезжей части»;

- Постановление Администрации Сырокоренского сельского поселения Рославльского района Смоленской области от 26.03.2021г. № 21а «Об утверждении муниципальной программы «Профилактика правонарушений юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями обязательных требований, установленных в сфере муниципального контроля, осуществляемого органом муниципального контроля — Администрацией Сырокоренского сельского поселения Рославльского района Смоленской области» на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов»;
 
[bookmark: _GoBack]- Решение Совета депутатов Сырокоренского сельского поселения Рославльского района Смоленской области от 08.11.2013г. № 33 «Об утверждении Порядка осуществления муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов Сырокоренского сельского поселения Рославльского района Смоленской области».



